
Př.: 1. Ve třídě je 33 žáků, z toho je 

18 chlapců. Kolik je to procent?  

Př.: 2. Kolo stálo 4300 korun, zlevnili 

ho o 8%. Jaká je nová cena kola?  

Př.: 3. Židle stála původně 430 Kč, 

Zdražili ji o 20%. Za kolik se židle 

prodává nyní ? 

Př.: 4. Židle stála 600 korun, zlevnili ji 

o 100 korun. Kolik procent z původní 

ceny činí sleva?  

Př.: 5. Svetr stál 520 korun. Po 

zlevnění stál jen 400 korun. Kolik 

procent z původní ceny činí sleva?  

Př.: 6. Stará cena je skříně je  

6000 korun. Nová cena je  

4500 korun. Kolik procent z původní 

ceny činí sleva?  

Př.: 7. Ve třídě je 36 žáků, z toho je 

12 chlapců. Kolik je ve třídě dívek  

a kolik je to procent?  

Př.: 8. Lyže stály původně  

2500 korun. Zlevnili je o 300 korun. 

Kolik procent z původní ceny činí 

sleva?  

Př.: 9. Svetr zlevnili o 30% což činí 

126 korun. Kolik stál svetr původně? 

Př.: 10. Jízdní kolo stálo původně 

3500 korun. Nyní ho zlevnili o 12%. 

Kolik stojí kolo nyní  

Př.: 11. Křeslo stálo původně  

3800 korun, nyní stojí 3200 korun. 

Kolik procent činí sleva.  

Př.: 12.Válenda byla zdražena o  

700 korun což je 25% původní ceny.  

Kolik stála válenda před a po 

zdražení? 
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